

# СИСТЕМА БПД: НОВІ ІДЕЇ ТА ЗАВДАННЯ

*Як краще донести людям інформацію про систему безоплатної правової допомоги?*

*Над цим питанням у травні протягом двох днів працювали комунікатори та інтегратори регіональних і місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги.*

*Результат – спільне визначення стратегічних рамок роботи та напрацьовані пріоритети інформаційних кампаній, які проводитиме система БПД цього року.*

*Захід відбувся за підтримки українсько-канадського проекту «Доступна та якісна правова допомога в Україні», і його модератором виступила Іванна Ібрагімова – керівниця групи експертів проекту.*

«Свої зусилля система БПД спрямовує на те, щоб українці довіряли праву, використовували правові інструменти для вирішення своїх життєвих питань. Нам важливо комунікувати про можливості отримати безоплатну правову допомогу, нові сервіси, які ми впроваджуємо, успішні приклади захисту прав громадян», – зазначив директор Координаційного центру з надання правової допомоги Олексій Бонюк.

Як будувати інформаційні кампанії, які методи та форми використовувати, які інструменти слід обирати, як оцінювати результа-

тивність – ці та інші питання обговорювали у колі однодумців. Серед напрямів комунікацій – правові потреби цільових категорій громадян і громад, поліпшення іміджу системи БПД у професійному середовищі, промоція української правничої Вікіпедії – WikiLegalAid. Неабиякий запит у суспільства є на інформацію щодо проекту з відновного правосуддя, який наразі

реалізується на базі системи БПД у шести регіонах.

Учасники працювали над побудовою «дерева проблем» – аналізували основні проблеми на шляху посилення обізнаності громадськості про БПД та шукали шляхи їх розв'язання. Говорили також про правопросвітницьку та комунікативну стратегії системи БПД. ■

НА ЗУСТРІЧІ ПРИСУТНІ ПОДІЛИЛИСЯ СВОЇМ ДОСВІДОМ  
У ВЗАЄМОДІЇ ЗІ ЗМІ, ПІДГОТОВЦІ ЯКІСНОГО ТА ЦІКАВОГО КОНТЕНТУ,  
ВИКОРИСТАННІ СОЦМЕРЕЖ ТА ЗАЛУЧЕННІ ПАРТНЕРІВ.

## ДОВІДКОВО:

**ПРОЕКТ «ДОСТУПНА ТА ЯКІСНА ПРАВОВА ДОПОМОГА В УКРАЇНІ»  
ВЖЕ ТРИВАЛИЙ ЧАС ПРИДІЛЯЄ ЗНАЧНУ УВАГУ РОЗВИТКУ  
КОМУНІКАТИВНОЇ СПРОМОЖНОСТІ СИСТЕМИ БПД, ПІДТРИМУЄ ЗАХОДИ,  
СПРЯМОВАНІ НА ПІДВИЩЕННЯ СПРОМОЖНОСТІ СИСТЕМИ БПД  
ДО ІНФОРМАЦІЙНОЇ ТА ПРАВПРОСВІТНИЦЬКОЇ РОБОТИ  
З ВРАЗЛИВИМИ ГРУПАМИ НАСЕЛЕННЯ.**